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Diciembre 2023
Estimados padres,
Este mes nuestra clase comenzando un nuevo estudio. Como la temporada de invierno está a la vuelta de la esquina y la gente generalmente se resfría y enfermar durante esta estación, pensamos que sería una buena idea hacer un estudio sobre el Cuerpo. Durante este estudio aprenderemos sobre diferentes partes del cuerpo y su función; los cinco sentidos; qué podemos hacer para tener cuerpos sanos; así como quién nos ayuda a mantener nuestro cuerpo sano y fuerte. 
Tenemos información, fechas y recordatorios importantes para compartir con usted durante este mes.
 Para empezar, es muy importante que nos avises inmediatamente de cualquier cambio en los números de su casa, trabajo o celular. Necesitamos tener un número de teléfono actualizado para que siempre podamos comunicarnos con usted. Si recientemente cambió algún número de teléfono, infórmenos cuál es el nuevo número para que podamos actualizar nuestros archivos. ¡Su cooperación con esto es muy apreciada!
También le pedimos que etiquete los gorros, abrigos, bufandas, suéteres y gorros/guantes de invierno de su hijo/a, para que sepamos a quién pertenece la ropa.
El viernes 8 de diciembre es el Día del Espíritu Escolar. Si su hijo/a tiene una camiseta de la escuela Ignacio Cruz, podrá usar la camiseta ese día.
El miércoles 13 de diciembre, nuestra clase tendrá una celebración familiar de invierno de 10:00 a 11:00 am. Está cordialmente invitado a venir y trabajar con su hijo/a en una manualidad de invierno, compartir un refrigerio y cantar una canción. Complete y devuelva el formulario de Celebración de Invierno si planea asistir.
El día de recuperación de las fotografías escolares está programado para el viernes 15 de diciembre. Esto es para estudiantes que se perdieron o no se tomaron una foto o que quieren volver a tomarla nuevamente. Los formularios se enviarán a casa.
Tendremos un “Día del suéter feo” el lunes 18 de diciembre. Por favor haga que su hijo/a use un suéter feo para ir a la escuela.
El viernes 22 de diciembre, nuestra escuela tendrá un Día de Pijamas, así como salida temprana a las 12:15 p.m.
Un recordatorio adicional... La escuela Cruz estará CERRADA desde el 25 de diciembre hasta el 1 de enero durante las vacaciones de invierno. La escuela reabrirá nuevamente el martes 2 de enero de 2024.
¡Nos gustaría desearle a usted y a su familia unas muy felices fiestas y también un maravilloso Año Nuevo!
Atentamente,
Sra. Chita, Sra. Taveras y Sra. Rosa
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