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Febrero 2023
Estimados Padres,
	Como sabéis, comenzamos este mes con nuestro nuevo estudio sobre “Agua”. Si tiene botellas de agua vacías, envíelas para que podamos usarlas para hacer un proyecto de arte mural con ellas.
Aunque es un mes corto, quería tomar unos minutos de su tiempo, para informarte, de ciertas actividades y fechas que debes tener en cuenta.
Para empezar, nuestra escuela tendrá una recaudación de fondos de Gertrude Hawk. Su hijo/a ya recibió el sobre de Gertrude Hawk la semana pasada. Tenga en cuenta que todo el dinero y los pedidos de Gertrude Hawk vencen el viernes 24 de febrero. Gracias a todos los que participan en esta recaudación de fondos.
Nuestra escuela está teniendo un Proyecto de Conexión entre el Hogar y la Escuela durante la semana del 6 al 10 de febrero. El tema de este proyecto es “Puedo cambiar el mundo con palabras”. Siga las instrucciones de la actividad y envíe la tira de oraciones de su hijo/a a la escuela el viernes 10 de febrero.
También el 10 de febrero, nuestra escuela tendrá el "Día del pijama con su osito de peluche favorito" el viernes 10 de febrero. Haga que su hijo/a use su pijama con sus tenis de deporte y traiga un osito de peluche. ¡Por favor, no zapatillas!
El martes 14 de febrero, tendremos un baile de San Valentín durante el horario escolar solo para los estudiantes. ¡Vestirse para impresionar! Los niños también estarán celebrando el día con una Ensalada de Frutas de la Amistad en la merienda. Si su hijo/a quiere dar tarjetas del Día de San Valentín a sus compañeros de clase, simplemente escriba su nombre en la sección "DE" de cada tarjeta y deje el área "PARA" en blanco para que nos sea más fácil entregar las tarjetas. Actualmente tenemos 6 niñas y 6 niños en nuestra clase.
Además, este mes, nuestra amiga Ariadne estará celebrando su 4º cumpleaños el 27 de febrero. ¡¡¡Nos gustaría desearle a Ariadne un muy feliz cumpleaños!!!
Terminaremos este mes con actividades para nuestra semana de "Read Across America". Recibirás más información sobre estas actividades. Sin embargo, solo para que sepa: el lunes 27 de febrero, se les pide a los estudiantes que usen su color favorito para el Día de Eric Carle y el martes 28 de febrero, escucharemos a los lectores invitados leer un libro de Mo Willems para el Día de Mo Willems.
Solo un último recordatorio... la escuela estará CERRADA el lunes 20 de febrero por el Día del Presidente.
¡Les deseo un maravilloso fin de semana del Día de San Valentín y del Día del Presidente!
Atentamente,
Sra. Chita, Sra. Taveras y Sra. Rosa
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