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febrero 2024

Estimados Padres,
	Este mes, nuestra clase comenzará un nuevo estudio sobre “Vehículos de transporte”. En este estudio vamos a aprender sobre los diferentes tipos de vehículos que vemos, cómo y dónde viajan, qué hacen y cómo nos ayudan.
	Aunque es un mes corto, quería informarte de ciertas actividades y fechas que debes tener en cuenta.
Para empezar, nuestra escuela tendrá una recaudación de fondos de Gertrude Hawk. Su hijo/a ya recibió el sobre de Gertrude Hawk. Tenga en cuenta que todo el dinero y los pedidos vencen el viernes 16 de febrero. ¡Gracias a todos los que participan en esta recaudación de fondos!
Tendremos una donación de despensa enlatada de tazón de sopa durante la semana del 5 al 9 de febrero. ¡Gracias a todos los que donan!
¡El viernes 9 de febrero, se les pide a los estudiantes que vengan a la escuela vistiendo su camiseta deportiva favorita para el Día del Equipo!
El miércoles 14 de febrero, nuestra clase celebrará el Día de San Valentín. Si su hijo/a quiere regalar tarjetas del Día de San Valentín a sus compañeros de clase, simplemente escriba su nombre en la sección "DE" de cada tarjeta y deje el área "Para" en blanco para que nos resulte más fácil repartir las tarjetas. Actualmente tenemos 7 niñas y 7 niños en nuestra clase. Solo un recordatorio: NO envíe dulces duros, piruletas ni chocolate con nueces debido a las alergias de los estudiantes. Su cooperación con esto es muy apreciada.
El viernes 16 de febrero, se les pide a los estudiantes que vengan a la escuela en pijama para el Día Acogedor. Por razones de seguridad, NO envíe a su hijo/a a la escuela en pantuflas.
Además, este mes, nuestra amiga Ariadne celebrará su quinto cumpleaños el 27 de febrero. ¡¡¡Nos gustaría desearle a Ariadne un muy feliz cumpleaños!!!
Terminaremos este mes con una celebración especial del día del año bisiesto el jueves 29 de febrero. Se les pide a los estudiantes que vengan a la escuela vestidos de verde este día.
Sólo un recordatorio final... la escuela estará CERRADA el lunes 19 de febrero por el Día del Presidente.
¡Les deseo un maravilloso fin de semana de San Valentín y Día del Presidente!
Atentamente,
Sra. Chita, Sra. Taveras y Sra. Rosa
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