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Estimados Padres,
	Tenemos muchos eventos y actividades escolares este mes, pero queremos informarte sobre algunas fechas importantes que debes marcar en su calendario.
	El mes comienza con actividades para la Semana “Reading Across America”. El lunes 4 de marzo, se les pide a los estudiantes que usen un sombrero loco para el Día del Dr. Suess. El martes 5 de marzo, se les pide a los estudiantes que usen pijamas para ir a la escuela. El miércoles 6 de marzo, se les pide a los estudiantes que usen una camiseta con su animal favorito. El jueves 7 de marzo, se les pide a los estudiantes que usen una camisa de su color favorito. El viernes 8 de marzo, se les pide a los estudiantes que usen su camiseta de espíritu escolar en la escuela.
	La Escuela Ignacio Cruz tendrá una salida a las 12:15 p. m. el martes 12 de marzo y el miércoles 13 de marzo debido a las conferencias de padres y maestros. Cada padre recibirá un formulario de conferencia que deberá completarse y devolverse a la escuela. Luego le enviaremos una nota a casa con la hora y el día de la conferencia específicos programados para reunirse.
	El viernes 15 de marzo, se les pide a los estudiantes que usen ropa de color verde para ir a la escuela.
El jueves 21 de marzo, está invitado a venir y tomar un “café/té con el director” a las 9:00 am.
El viernes 22 de marzo, se les pide a los estudiantes que usen su camiseta de espíritu escolar.
Terminamos este mes con una salida temprana a las 12:15 pm el jueves 28 de marzo y se les pide a los estudiantes que vengan a la escuela vistiendo con sus camisetas de espíritu escolar.
Este mes tenemos una amiga celebrando sus cumpleaños: Cayleia cumplirá 5 años el 29 de marzo. ¡A nuestra amiga Cayleia les deseamos un Feliz Cumpleaños!
 Esperamos que usted y su familia disfruten de la temporada de primavera.
Atentamente,
Sra. Chita, Sra. Taveras y Sra. Rosa
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