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Mayo 2024

Estimados Padres,
	Hemos comenzado nuestro último estudio del año escolar este mes nuestro estudio es sobre “Insectos”. Durante este estudio, aprenderemos sobre diferentes insectos, qué partes del cuerpo tienen y cómo cambian, dónde viven, cómo nos ayudan, quién trabaja con ellos y por qué son importantes para nuestro planeta.
	Hay algunos eventos y fechas importantes que quizás quieras anotar en su calendario para este mes.
Tendremos dos Días de Espíritu Escolar este mes: el primero será el viernes 3 de mayo y el segundo será el viernes 17 de mayo. Los estudiantes pueden venir vistiendo su camiseta de espíritu escolar o los colores de la escuela morado y gris.
El lunes 6 de mayo, los estudiantes podrán venir a la escuela con una camiseta de Star Wars.
El jueves 23 de mayo están cordialmente invitados a tomar un “Café con la principal” a las 9:00 am.
El jueves 23 de mayo, se les pide a los estudiantes que vistan de colores rojo, blanco y azul en honor a nuestros veteranos para el Día de los Caídos.
El jueves 30 de mayo, nuestra escuela tendrá un "Día de campo" y pediremos que los estudiantes vengan vestidos con su deporte favorito y que también usen zapatos deportivos ese día. Si llueve el 30 de mayo, el día de campo se trasladará al viernes 31 de mayo.
	Tenemos tres amigos que celebran sus cumpleaños este mes: Santiago cumplirá “5” el 5 de mayo, Damián cumplirá “4” el 9 de mayo y Francis cumplirá “5” el 11 de mayo. ¡Nos gustaría desearles a nuestros tres cumpleañeros un muy feliz cumpleaños!
	Sólo un último recordatorio... La escuela Cruz estará CERRADA el viernes 24 de mayo y el lunes 27 de mayo, por el Día de los Caídos.
¡Esperamos que usted y su familia disfruten de un maravilloso Día de la Madre y un fin de semana conmemorativo!
Atentamente,
Sra. Chita, Sra. Taveras y Sra. Rosa
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