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Septiembre 2023 
Estimados Padre(s),
	¡Hola y bienvenidos al Salón #123, de la Escuela Ignacio Cruz!
Este año escolar, su hijo/a aprenderá muchas cosas, además de realizar diversas actividades artísticas y artesanales, todo mientras explora diversos temas de estudio.
Los siguientes son sólo algunos consejos/recordatorios de rutina importantes a tener en cuenta para el año escolar:
· Revise la carpeta de su hijo/a todas las noches.
· Cuando envíe sábanas, mantas y ropa, asegúrese de que todos los artículos estén etiquetados con el nombre de su hijo/a.
· Todas las sábanas/mantas de cuna se enviarán a casa el viernes; lávelas y devuélvalas a la escuela el lunes.
· Cuando se envía ropa a casa debido a un accidente, asegúrese de enviar un cambio de ropa adicional al día siguiente.
· Cuando envíe documentos, notas médicas o dinero, colóquelos dentro de la carpeta de su hijo/a. Asegúrese de que el dinero se coloque primero dentro de un sobre etiquetado con el nombre de su hijo y para qué/quién es.
· Si envía un refrigerio saludable, asegúrese de que todos los alimentos/bebidas estén etiquetados con el nombre de su hijo/a.
Si tiene alguna pregunta, inquietud o información sobre su hijo/a que considere importante que conozcamos (es decir, alergias, enfermedades, etc.), no dude en llamarnos a la escuela, 732-376-6250, entre 1 :00 y 1:45 pm o envíame un correo electrónico a: Isabchita@paps.net . También puede escribirnos una nota en la Hoja de Comentarios de los Padres ubicada dentro de la carpeta para llevar a casa de su hijo/a o enviar un mensaje a Class Dojo y lo ayudaremos en todo lo posible.
Una vez más, ¡bienvenidos a la Sala #123!

Atentamente,
Sra. Chita, Sra. Taveras y Sra. Rosa
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