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        Ext. 30-243
Fecha: 7 de febrero del 2017
Saludos padres y tutores:

El Distrito Escolar Público de Perth Amboy estará administrando  la Evaluación de Habilidades Cognitivas™ (CogAT®) durante la semana del 7-10 de marzo para todos los estudiantes de segundo grado y cualquier nuevo estudiante al distrito que se encuentran actualmente en los grados 3 – 6. Los resultados se utilizarán para reconocer señales de dones  y potencial  en los estudiantes.

Se utilizarán los resultados pare reconocer en los alumnos los indicios y potencialidad de ser dotados.
Los resultados del CogAT, en conjunto con otros criterios múltiples (por ejemplo, clasificaciones, recomendaciones de los maestros, muestras de trabajo escolar, etc.) serán utilizados para determinar cuáles alumnos serán identificados como dotados y talentosos, para luego ofrecerles instrucción en una clase para alumnos dotados el próximo año escolar. 
La evaluación CogAT mide las habilidades de los alumnos en el razonamiento y resolución de problemas utilizando símbolos verbales, cuantitativos, y no verbales (espaciales). Se evaluarán las habilidades de razonamiento secuencial, inductivo, y cuantitativo. Estas habilidades desarrollan y cambian con el tiempo, y son buenos indicadores del éxito escolar. Este examen es accesible para los alumnos que están aprendiendo el inglés, y ayuda a identificar los puntos fuertes y áreas débiles de los alumnos. 
Si tuviera alguna pregunta, favor de comunicarse con la Dra. Brita Woodard, Supervisora del Programa para Estudiantes Dotados, o con el director de la escuela. 

Gracias por su apoyo. 
Cordialmente,

Dra. Brita A. Woodard, 

Director/a de la escuela



Supervisora del Programa para Estudiantes Dotados
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